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Á megyei párt-vb 
napirendjén

(Folytatás az 1. o lda lró l)

A  testület az előterjesztés 
és a sokoldalú v ita  nyomán 
megállapította, hogy a me­
gye töm egtájékoztatási esz­
közei jó  színvonalon, ered­
ményesen vesznek részt a 
p á rt po litiká já n a k  ism erteté­
sében és a végrehajtás segí­
tésében. Javu lt az orientá ló 
és tá jékoztató munka, k iv á lt 
a gazdaságpolitikai és a bel­
p o lit ik á i témakörökben. A  
m isko lc i D éli H írlapná l k i ­
emelkedő a vá rospo litiká t 
segítő tevékenység. A  vég­
reha jtó  bizottság buzdította 
a szerkesztőségeket, hogy 
még bátrabban- népszerűsít­
sék az értékalkotó tevé­
kenységet, a kemény m un­
kával k iküzdö tt eredménye­
ket. Érdemes még többet és

még alaposabban, életsze­
rűbben fog la lkozn i az embe­
rek m indennapi örömeivel, 
gondja iva l. Bátran ke ll fe l­
lépn i a visszásságok ellen. 
A rra  van szükség, hogy az 
ú jságírók legyenek még tá jé ­
kozottabbak, jobban m é lyü l­
jenek el tém áikban. A  p á rt­
szerveknek, a vezetőknek 
kötelességük ehhez megadni 
a megfelelő segítséget és in ­
form ációt.

A  tömegtájékoztatás sok 
te rü le té t és fe ladatát átfogó 
v ita  Után a megyei párt-vég­
rehajtóbizottság köszönetét 
és elismerését ny ilván íto tta  
a megyében működő kom ­
munikációs eszközök veze­
tő inek és m unkatársainak és 
határozatot hozott a m unka 
további javítása érdekében.

Tegnap, augusztus 28-án 
tanácskozást ta rto tta k  Sajó- 
bábonyban a megye vegyipa­
r i  vá lla la ta iná l dolgozó szo­
cia lista brigádvezetők. A 
több m in t 5000 brigádtag 
képviselő it a házigazda ne­
vében F orgon Á rpád, az 
ÉM V szakszervezeti b izo tt­
ságának titk á ra  köszöntötte.

A  hallgatóságnak M ü lle r 
Lajos, a SZOT osztályveze­
tő-helyettese ta rto tt v ita in d í­
tó előadást, a b rigád- és 
versenymozgalom időszerű 
kérdéseiről. M ai körü lm é­
nye ink között a legfonto­
sabb fe lté te l, hogy termelési 
mozgalommá vá ljé k  a b r i­
gádtevékenység, m ert erre 
van legjobban szüksége a 
gazdaságnak a megújulási 
fo lyam atban — hangsúlyoz­
ta az előadó. Ezután rövid  
á ttek in tést adott az ú j gazr 
daságirányítás bevezetését 
követő időszakról. Szólt 
azokról a buk ta tókró l ifc, 
amelyek hatása fékezte a 
továbbfejlődést. 1968 óta 
gazdasági fe lté te le ink  ma­
gukban hordozták a vá ltoz­
tatások egymásutáni gyors 
módozatait, s ez maga után 
vonta a versenymozgalom

értékterem tő tevékenységé­
nek időszakonkénti mérsék­
lődését. A  tervutasításos 
rendszer ugyanis jó  fe lté te ­
leket b iztosíto tt a m ennyi­
ségi munka elvégzéséhez. 
Ma viszont a legfonto­
sabb a minőség fokozása. 
Az ú j gazdasági-társadalmi 
kon flik tusok  megnehezítik a 
szakszervezetek „hagyom á­
nyos”  m unkájá t, a társada­
lom érdekében fo ly ta to tt ke­
mény v itá k  azonban eddig 
sem zárták k i a kom pro­
misszumok lé tre jö tté t, a gon­
dok feloldásában. M indezek 
ú j stílust, ú j munkamódsze­
reket követelnek meg a 
szakszervezettől is. Egy 
azonban m ár elfogadott 
tény: a meglevő jelentősebb 
problém ákat helyben, vá lla ­
la ti szinten ke ll megoldani, 
s ennek egyenes következ­
ménye. hogy a brigád- és 
versenymozgalom ne kü lö ­
nü ljön  el a he ly i adottsá­
goktól.

Az előadást v ita  követte, 
m ajd a tanácskozás részt­
vevői m egtekintették az 
ÉM V több üzemét.

— cte —

Össze!

Szolidaritási akciósorozat
A  szeptember elsején, az 

antifasiszta világnappal kez­
dődő őszi szolidaritási ak­
ciósorozat iránye lve irő l, va­
lam in t működési szabályza­
ta módosításáról döntött 
pénteki ülésén a Magyar 
Szolidaritási Bizottság.

Az e lm ú lt évek hagyo­
m ányainak megfelelően, a 
bizottság — együttműködve

a hazai társadalm i szerveze­
tekkel, mozgalmakkal — is­
mét m eghirdeti az őszi, több 
hónapos szolidaritási akció­
sorozatot. A  rendezvénysoro­
zat jelentőségét növeli, hogy 
egybeesik a nagy októberi 
szocialista forradalom  győ­
zelmének 70. évfordu ló já ra  
rendezett ünnepségekkel.

Froiitbrigádvezetők
találkozója Punokon

A  napokban ke rü lt sor a 
Borsodi Szénbányák V á lla la t 
frontbrigádvezetőine’k  ta lá l­
kozójára, m elynek az idén a 
P u tn o k i' Bányaüzem adott 
otthont. A  házigazdák nevé­
ben Gere M iklós  üzemigaz­
gató köszöntötte a megjelen­
teket, közöttük G u ly ik  Zsol­
tot, az SZM T titká rá t, és 
Kiss Dezsőt, a vá lla la t ve­
zérigazgatóját. Tizennégy 
borsodi frontbrigádvezető 
lá togato tt el Putnokra, hogy 
tapasztalataikat megosszák 
egymással a" közeledő bá­
nyásznap előtt.

K iss Dezső vezérigazgató a 
vá lla la t vezetése nevében 
köszöntötte a résztvevőket, 
m ajd értékelte az eddig el­
te lt időszak eredményeit. K ü ­
lön is k ité r t a házigazda 
P utnoki Bányaüzem m unká­
já ra  és a közelm últban fe l­
m e rü lt nehézségekre. (Putnok

aknán az ország egyik leg­
korszerűbb frontfe jtése üze­
mel, m elyet egy évvel ez­
e lő tt 300 m illió  fo r in t értékű 
nyugatném et berendezéssel 
szereltek fel.) Beszédében k i ­
emelte : Ennek a fron tnak  
azért is  nagyobb a felelőssé­
ge, m ert a vá lla la t teljes évi 
műszaki fejlesztési lehetősé­
gét ide fe k te ttü k  be. Remél­
hetőleg a fe lm e rü lt geológiai 
problém ák m ár nem sokáig 
akadályozzák a termelést, 
m ive l ennek a  fron tnak  ren- 
desi körü lm ények között napi 
3000 tonna szenet ke ll adnia.

A  vezérigazgató tá jékozta­
tó ja  után a résztvevők le­
szálltak a bányába, hogy sa­
já t maguk is meggyőződjenek 
az i t t  a lka lm azott csúcs- 
technológiáról. A  bányalá­
togatást szakmai tanácsko­
zás követte.

C. B.

Flip  ip íc  köszinlése
Visszaemlékezve m inden 

másképp tűn ik . Szebbnek, 
jobbnak. H etvenöt esztendő 
történései közül jó  néhány 
olyan is vo lt, m elyek a küz­
delmet, a szenvedést, a har­
cot adták, okozták. Fülöp  
Ignácnak is sok ilyen ju to tt 
a háromnegyed évszázad 
a latt. D e ő m ind ig  bízott. 
És m ind ig  dolgozott. Jó llehet 
1957-ben m ár nyugdíjba vo­
nu lt, ám a m unkáró l m ind 
a  m ai napig nem tud le­
mondani. Jelenleg is tagja 
az MSZMP Szerencs Városi 
B izottságának és az MHSZ 
megyei, va lam in t szerencsi 
vezetőségének. A  város és 
vonzáskörzetének legrégebbi

párttag ja  (1943-ban kapta 
meg a tagsági könyvet). 
V o lt Budapest rendőrfőkap i­
tány-helyettese is, de vo lt 
gyári munkás is. M ind ig  o tt 
vo lt, ahlol éppen szükség 
vo lt rá.

Születésnapján fölkeresték 
és köszöntötték a városi 
pártbizottság munkatársai. 
Török László, első t itk á r  
szólt az idős párttag gazdag 
é le tú tjá ró l, helytállásáról, 
amely példaként szolgálhat. 
Jókívánságait fejezte k i 
Éles Gábor, az MHSZ megyei 
titk á ra  is Fülöp Ignácnak, 
aki a lapító tag ja  a szövet­
ségnek.

Az Elnöki Tanács ülése
(Folytatás az 1. o lda lró l)

Németh K á ro ly  e lnök tá ­
jékoztatta az E lnöki Taná­
csot I. János K á ro ly  spanyol 
k irá ly  magyarországi látoga­
tásáról és a vele fo ly ta to tt 
tárgyalásáról. A  tá jékoztatót 
a testü le t egyetértéssel tudo­
másul vette, és m egállapítot­
ta, hogy a látogatás jó l szol­
gálta országaink kölcsönös 
megismerését, a magyar— 
spanyol kapcsolatok tovább­
fejlődését és a nemzetközi 
együttműködést.

Az . E lnöki Tanács több 
részében módosította a P o l­
gári Törvénykönyvet. H atá­
lyon k ív ü l helyezte a tartós 
fö ldhasználatra vonatkozó 
szabályozást, m ive l a fö ld rő l 
szóló 1987. évi I. törvény a 
fö ldnek tartós használatba 
adása lehetőségét megszün­
tette. A  törvényi módosítás 
ezenkívül szabályozza az 
a lapítvány létrehozásának 
fe lté te le it, s megszigorítja a 
szállodák kártérítés i felelős­
ségét. K iegészíti az ú j szabá­
lyozás a bírósági végrehaj­

tásra vonatkozó rendelkezé­
seket, egyes pénzkövetelések 
végrehajtása érdekében a jö ­
vőben a lakásbérleti jog is 
végrehajtás alá vonható lesz.

A  javító-nevelő m unka ú j 
fo rm ájának, a közérdekű 
m unkának a bevezetésére, 
va lam in t a  kényszergyógyke­
zelés alkalmazásának tö rvé­
nyi kiterjesztésére figye lem ­
mel az E lnöki Tanács módo­
sította a büntetések és in ­
tézkedések végrehajtásáról 
szóló 1979. évi '11. számú 
törvényerejű rendeletet.

A  továbbiakban a testület 
törvényerejű rendeletet ho­
zott a rró l, hogy a Szegedi 
Orvostudományi Egyetem a 
jövőben a  Nobel-díjas Szent- 
Györgyi A lb e rt nevét viselje.

A z  E lnöki Tanács b írá k a t. 
m entett fe l és választott 
meg. (M TI)

Tanévnyitó az oktatási igazgatóságon
Tanévnyitó össztanári é r­

tekezletet ta r to tt ’ pénteken 
M iskolcon, az M SZM P M e­
gyei Bizottsága Oktatási 
Igazgatósága a K o rv in  Ottó 
utcai Propagandista K lu b ­
ban, ahol az intézmény kö­
zeljövőben kezdődő rekonst­
rukc ió ja  m ia tt az Ó IG egy 
része — a megyei pártszék- 
ház m e lle tt — helyet kapott. 
(Az esti egyetem és az esti 
pártisko la  foglalkozásai a 
Kossuth és a Z rín y i G im ná­
ziumban lesznek.)

A  tanévnyitó értekezleten 
részt vevő marxiizmus—len i- 
nizmus oktatóknak, vezető 
propagandistáknak és pá rt- 
m unkásoknak dr. Vancza Já­
nos, az ÓIG igazgatója m on­
dott beszédet. Az ú j viszo­
nyok, a megváltozott, nehe­
zebb tá rgy i fe lté te lek között 
megértést és nagyobb fe le­
lősséget ké rt az intézmény 
tanára itó l, m ajd  az ú j tan­
év néhány, fontos ta rta lm i 
kérdésére h ívta  fe l a fig ye l­
met. Az esti egyetemi és a 
pártisko la i oktató-nevelő 
munkában az elkövetkezen­
dő időszakban — egyebek 
között — nagy figye lm et ke ll 
fo rd ítan i a p o lit ika i rend­
szer, a nemzeti önismeret 
kérdéseire, a Szovjetunió­
ban zajló megújulásra, a 
szocialista tu la jdonviszo­
nyok működésére, a társa­
da lm i igazságosságra és az 
értékek prob lem atiká jára .

Az igazgató ism ertette a 
ha llga tókka l fo ly ta to tt be­
szélgetések főbb tapasztala­
ta it és tanulságait, va lam in t a 
gazdasági helyzetünket vizs­
gáló közvélemény-kutatás 
fontosabb következtetéseit'. 
Ezek egyik tanulsága, hogy a 
párttagok és a funkc ió t be­
tö ltő k  nagy része meglehe­
tősen borúlátóan íté li meg 
gazdasági helyzetünket. 
Ezért is fontos feladata a 
propagandának, hogy de­
m okratikus, n y ílt v itákban, 
meggyőző erővel erősítse a 
társadalm i-gazdasági k ibon­
takozás program jáva l való 
cselekvő azonosulást.

A z előadó szólt a pá rt k i­
bontakozási program ja alap­
ján  készülő korm ányprog­
ram  készítéséről. Hangsú­
lyozta, hogy ennek célja 
egy modern szocialista gaz­
daság — szívós m unkával az 
átm eneti áldozatvállalással 
történő megteremtése. A  há­
rom-négy éves stabilizációs 
szakasz után — erre ala­
pozva — lehetőség lesz az 
életszínvonal megalapozott 
emelésére.

Ezt követően a társadalm i­
gazdasági fejlődéssel kapcso­
latos ideológiai, tudatform áló 
m unka fe lada ta iró l beszélt. 
Hangsúlyozta, hogy • ideoló­
giai megújulásunk csak a 

m arxizm us—leninizm us 
alapján lehetséges. Szólt az 
ideológiai életünket befo­
lyásoló nemzetközi körü lm é­
nyekről, m a jd  kiem elte: fon ­
tos fe ladatunk a korszerű 
tudományos igényű nemzet­
felfogás kim unkálása és e l­
fogadtatása. A  re form okat a 
szocializmus eszméi alapján 
és társadalm i ta la ján ke ll 
megvalósítani. M indezek 
m e lle tt fontos a pá rt önmeg­
ú jító  képességének k ibonta­
koztatása, a p o lit ik a i rend­
szer fejlesztése, a társadal­
m i önigazgatás erősítése.

A társadalom tudom ányi 
kutatásban erősíteni ke ll a 
m arxizm us—leninizm us he­
gemóniáját. A  szocialista 
demokrácia elmélyítésének 
nélkülözhetetlen feltétele a 
ny ílt, őszinte tájékoztatás, a 
társadalm i nyilvánosság szer 
repének erősítése. A  pá rtok­
tatás alapvető célja, hogy 
segítsen m egteremteni a 
hosszú távú stratégiai, p o li­
tik a i fe ladatok megvalósítá­
sához szükséges tuda ti fe l­
tételeket.

A  tanévnyitó  értekezlet 
résztvevői végül tanszéki ér­
tekezleten beszélték meg az 
ú j pártokta tási év konkré t 
fe ladata it, tenn iva ló it.

P. J.

Emlékezések Szemere Bertalanra
(Folytatás az 1. o lda lró l) 

N épfront nevében Ribánszky 
Róbert, az országos tanács 
titká ra , Ződi Im re, a me­
gyei és Homolya Gizella, a 
városi bizottság titká ra  tisz­
te lgett Szemere emlékének. 
A  megyei rendő r-főkap itány­
ság nevében dr. Túrós A nd ­
rás, a városi rendőrkap i­
tányság nevében dr. Pető 
József koszorúzott. E lhelyez­
ték az emlékezés v irá g a it a 
szobornál a Szemere Berta­
lan Szakmunkásképző In té ­
zet kü ldö tte i is. Az á llam ­
fé rfin a k  k ijá ró  tisztelet az­

zal is kifejezésre ju to tt, 
hogy a H im nusz és a Szózat 
is elhangzott az ünnepségen, 
amely a megyei tanács dísz­
termében fo lyta tódott.

A  díszterem előcsarnoká­
ban ugyanis em lékkiá llítás 
ny ílt. Ünnepi beszédet dr. 
Ladányi József, a megyei ta ­
nács elnöke mondott. (La­
punk 8—9. oldalán egyéb­
ként összeállítás olvasható 
Szemere Berta lanról. I t t  kö­
zö ljük  a megyei tanács el­
nökének ünnepi beszédét, s 
ism erte tjük  az e m lé kk iá llí­
tást is.)

Barlangi témák — bélyegen

Figyelem!
Állami gazdaságok, termelőszövetkezetek, 

szociális intézmények, ipari üzemek, 
tanintézetek, kertészkedők

Leértékelt áron, amíg a készlet tart:
— munkakabát 70—100 forint
— munkaruha 150—400 forint

— munkanadrág 150—255 forint
— női szintetikus 

munkaköpeny 264—399 forint
— hosszúujjas póló 199 forint

Munkaruházati Kereskedelmi Vállalat 
Miskolc, Vörös Hadsereg út 17. 
(Petneházy-bérházak)
Szabó Lajos u. 52. (szolgáltatóház)

Ózd, Vörös Hadsereg u. 83. szám

„Nagyon tetszett a k iá llítá s i anyag. Nem 
gondoltam volna, hogy ebből a témából 
ilyen gazdag, szép lá tn iva ló t lehet össze­
hozni.”  A  Magyar Bélyeggyűjtők Országos 
Szövetsége Széchenyi utcai k iá llító te r­
mének vendégkönyvében olvasható ez a be­
jegyzés. S. hogy az em líte tt téma m i, azt 
dr. Dénárt László adjunktustó l, a Nehéz­
ipa ri Műszaki Egyetem bélyeggyűjtő köré­
nek tag já tó l tudom meg.

— A k iá llítás  tém ája a barlang, ille tve  
minden ezzel kapcsolatos anyag. Igaz, 
nehéz v o lt „összehozni” . A  v ilágon ugyanis 
a lig  500 barlangos bélyeget adtak k i. Ebből 
nekem, ötévi gyűjtés után s ike rü lt három ­
százat beszereznem, néha igen kalandos 
úton, k ü lfö ld i cserekapcsolatok révén ju to t­
tam  a legértékesebb darabokhoz. A  m is­
kolc i M arcel Loubens Barlangkutató Egye­
sület vezetőjeként a k ü lfö ld i ismerősök és 
barátok segítettek még a gyűjtésben.

— M ié rt adnak k i ilyen  bélyegeket?
— Először is az idegenforgalm i szakem­

berek lá tnak benne lehetőséget. Ezeken a 
bélyegeken a turizm us számára k iép íte tt 
barlangok lá tha tók leginkább, de kedve lt 
a roncsbarlangok ábrázolása is. m in t aho­
gyan b e jrú ti, iz land i bélyegeimen is látszik. 
A  barlangok kutatásában eredm ényt elérő 
tudósokról — Herman Ottó, Rakovica — 
bélyegeken is megemlékeznek. A  barlangi 
élőlényeket ábrázoló bélyegeim közül érde­
kesség az egyik venezuelai bélyeg. A  v ilá ­
gon ugyanis egyetlen helyen ta rtanak szá­

mon barlangi madarat. Ez a guácharo ma­
dár, m elyrő l s ike rü lt anyagot szereznem. A  
barlangok bizonyos korokban lakhe lyü l és 
kegyhelyül is szolgáltak, és szolgálnak ma 
is. Az ősemberkutatás számos lelete bar­
langból kerü l elő. Az ősember készítette 
barlang i ra jzok  bélyegen lenyom atott má­
solata igen gyakori. K u ltú rtö rté n e ti érde­
kességek szerte a v ilágban a barlangi temp­
lomok, kegyhelyek. Szép számmal je lentek 
meg ezzel kapcsolatban is bélyegek.

— A  bélyegek m e lle tt jó  néhány képesla­
pot is lá tha tunk a kiá llításon. M ilyen  szem­
pont szerint válogatott?

— Á ttek in tés t szeretnék adni a barlangok 
típusairó l. Ugyanis nemcsak a cseppkő- és 
jégbarlangok, hanem a m ár lepusztu lt ba r­
langok m aradványai, a kőh idak is érdeke­
sek, m i több, látványosak sok helyen a v i ­
lágon. Ezt a k iá llítá s t részkiá llításnak ne­
vezném a képeslapok szempontjából. Te l­
jes képet ugyanis m ár lá tha ttak  az érdek­
lődők a m ár korábban megrendezett I. o r­
szágos barlangos bélyeg- és képeslap-bemu­
tató a lka lm ával, i t t  csak ízelítőnek szán­
tam  ezt a néhány darabot. Októberben és 
novemberben Rudabányára, januárban Bu­
dapestre vándorol a k iá llítá s ; m ajd  készü­
lü n k  az 1989-ben Budapesten megrendezés­
re  kerü lő  X . barlangtan i kongresszusra, i l ­
le tve a kongresszus idején nyíló  nemzet­
közi bélyeg- és képeslap-kiállításra.

Nagy Zsuzsanna

Vegyipari i s i á f e z e i  tanácskozása


